



**PRIMEIRA ERRATA AO EDITAL**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 036/2018**

**MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2018**

Considerando que ocorreu erro de digitação na transcrição do subitem 7.1.1 do item 7.0 do edital;

Decide publicar a presente errata.

Portanto, a presente "ERRATA", dar-se-á nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

7.1.1 Deverão constar nos Envelopes nº 01 e nº 02 os documentos especificados, respectivamente, nos Itens **6 e 7**

**.LEIA -SE:**

7.1.1 Deverão constar nos Envelopes nº 01 e nº 02 os documentos especificados, respectivamente, nos Itens **8 e 9**

As demais condições estabelecidas no Edital permanecem inalteradas, principalmente a data e hora de realização da sessão pública.

Conforme demonstrado, a retificação a ser feita é mínima.

**Queluzito, 21 de maio de 2018**

**Rosemery Fernandes Chassim Ferreira**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitações**